



特大桥真壮观!

“这特大桥真大、真美啊!我快80岁了,活到这把年纪还是第一次看到这么大的桥呢,真是开心……”昨日上午,333省道

高邮湖特大桥暨高邮西段道路通车庆典仪式现场热闹非凡,许多居住在周边的老百姓纷纷前来一睹大桥的雄姿。

在现场,一位牵着小男孩的老大爷引起记者的注意。在与之攀谈过程中,记者了解到,这位名叫盛宏良的老大爷今年已经79岁了,得知特大桥通车的消息后,他特地带着4岁的重孙前来一睹为快。盛宏良笑着说:“我

家住在郭集,离这特大桥不太远,听说今天在这里举行特大桥通车仪式,非常开心。一大早,我就骑着三轮车带着小重孙来这等候,看到特大桥的第一感觉,就是桥真大、真壮观。”盛宏良告诉记者,以前要过高邮湖都得乘船,真的没有想到有一天高邮湖上会造出这么一座特大桥。

“这特大桥怎么样啊?”“好!”“看到特大

桥开心吗?”“非常开心!”……与记者一问一答的是来自郭集镇的村民王国香和金于珍,她们手牵手、肩并肩地靠在特大桥的桥

边上一边说一边笑。今年45岁的王国香在郭集镇一家灯具厂上班,丈夫在高邮市区工作。“每次漫水公路封闭后,就感觉到交通很不方便,去高邮、回郭集都要从扬州绕,有时候下班晚了,老公只有住在工厂里。现在好了,特大桥开通了,交通很方便。”

晓莉

现场新闻

文化高邮建设工作领导小组 商议明年重点工作事项

(上接一版)市文广新局、广电台、旅游局、文明办等单位有关负责人分别汇报了明年各自的重点工作事项,并就我市今后一段时期如何加强文化建设,推动文化事业、文化产业的大发展、大繁荣,提出了各自的意见和建议。 管玮玮

市委组织部召开十八大精神学习会

(上接一版)完成年度各项目标任务紧密结合起来,与科学谋划明年工作紧密结合起来,以实际行动贯彻落实十八大精神,不断提升组织工作科学化水平。 陈军

市纪委学习贯彻十八大精神

(上接一版)全面做好纪检监察工作,以反腐倡廉实际成效为全市经济社会科学发展提供坚强的纪律保证。要高度重视,学习态度务求“真”;要深刻领会,学习效果务求“好”;要突出重点,谋划工作务求“准”;要狠抓当前,推动工作务求“实”。 存山 吕志 王道

市人大机关党支部学习十八大精神

(上接一版)努力把学习成果转化为谋划工作的本领和人大依法履职的能力,以饱满的精神状态扎扎实实地做好人大各项工作;要在政治上、思想上和行动上同党中央保持高度一致,在依法履行职责中坚定不移地贯彻落实市委决策部署,把市委的要求贯穿于人大依法履职整个过程,落实到人大工作的各个方面;要不断创新工作方式方法,依法行权履职,提高监督实效,推进政府各项重点工作的开展;要以十八大精神为指导,紧紧围绕年初确定的议题安排计划和工作要点,扎实开展好当前各项工作,确保今年的各项工作任务顺利完成。同时,认真调研、科学谋划和安排好明年工作议题。

市人大机关的离退休老领导、老党员参加学习活动。 管玮玮

10月份我市CPI同比上涨1.6%

本报讯 据统计,10月份我市居民消费价格总水平同比上涨1.6%,环比上涨0.2%。

从八大类别看,食品类价格同比下降1.6%,烟酒及用品类价格同比上涨7.2%,衣着类价格同比上涨4.7%,家

庭设备用品及维修服务类价格上涨0.1%,医疗保健和个人用品价格同比上涨2.0%,交通和通信类价格同比上涨0.4%,娱乐教育文化用品及服务价格同比上涨0.5%,居住类价格上涨15.9%。 陆兆晨



近日,市容管理执法大队执法人员利用早、中、晚错峰加大对市区内占道经营的摊点和“八乱”行为的管理力度。图为执法人员正在商品街进行管理。 尹宏武

警方查获7起校车交通违法行为

本报讯 日前,市公安局交巡警大队车管所抽调警力,对城区接送学生车辆开展路面检查,当日共查获接送学生车辆交通违法行为7起。

检查中,民警依法对违法车辆和驾驶人进行了处理,并向教育主管部门通报,以落实交通安全主体责任,实施齐抓共管,进一步强化对接送学生车辆的管理,消除安全隐患。

明宝 新民 王道

公告

张维峰
责任编辑

根据《事业单位登记管理条例》的规定,高邮市畜牧兽医站已办理事业单位法人变更登记,登记证号132108400390,法定代表人柏庆荣,特此公告。

高邮市农业委员会
二〇一二年十一月二十日

高邮市中医医院2012年“膏方滋补服务月”活动正式启动

中药膏方 绿色养生 抗衰延年 护佑健康

膏方彰显中医药魅力

高邮市中医医院有着数十年的膏方配制历史,目前包括有专家门诊、饮片配制、膏方加工及膏方服务等部门。特邀省知名中医专家和本院临床经验丰富的中医师,根据患者不同病状、辨证施治,量体定制膏方。一年四季均可服用,尤以冬季服用为佳,深受患者欢迎。

随着人们“绿色养生”意识的增强,纯天然药物配制的滋补膏方越来越受到人们青睐。为了满足患者日益增长的需求,医院在原有基础上,进一步在专家培训、原材料把关、膏方制作等各个环节加强管理。医院所有中药饮片均通过正规渠道采购并严格检验,确保中药饮片质量正宗。同时,安排经验丰富的熬膏老药工亲自熬制、掌握火候、收膏等关键步骤,确保熬制的膏方质量。

我院还对中医膏方在临床应用、加工制备等方面从规范性、科学性、安全性、文化性等方面严格要求,积极探索并逐步实施中医膏方在临床治疗、中医“治未病”等方面的运用,以中医辨证施治为基础,以临床为中心,以疗效为标准,使膏方这一独特中医技术在中医医院的预防治疗保健领域中发挥重要的作用,也使膏方成为医院中医“治未病”的主要抓手之一,成为全市百姓喜爱的膏方品牌。

适宜人群

各类患有慢性病的人

亚健康者

中老年人

女性体弱者

男性体弱者

儿童易感者

适应症

内科、外科、妇科、儿科、骨伤科、五官科等的慢性病患者。

由于中青年人工作生活压力和劳动强度过大,导致人体的各项正常生理机能大幅度的变化(下降),抗病能力降低。

由于人的生理周期,人体的各种机能随着年龄的增长而趋向衰退,脏腑功能逐渐减弱。

由于女性的生理特性,历经经、带、胎、产等生理过程,必然或多或少给所有的女性带来气、血、阴、阳等方面不同程度的损伤。

由于长期众多应酬,无度的烟酒,以及长期劳累、睡眠不足等导致男性生理功能下降,以及体力不支。

儿童为“稚阴稚阳”之体,如调理不慎,极易外感,得病后极易加重或难以康复等。

作用

调补正气
治疗旧恙

平补气血
纠偏阴阳

益肾填精
延缓衰老

调补肝肾
注重养血

补肾温阳
阳中求阴

平补阴阳
防病御感

副主任中医师以上的专家为您切脉辨证,量体施方,整体调理,针对性强。

服务咨询电话:13390608686